

Количество участников ЕГЭ по математике профильного уровня несколько снизилось, и составило 109 (в прошлом году было 128). Как считают специалисты комитета, снижение произошло за счёт более осмысленного выбора выпускниками уровня экзамена в рамках завершения перехода на полноценную двухуровневую модель ЕГЭ по математике. Не преодолел минимальный порог один ребёнок из школы №3. Он будет пересдавать, но уже базовый уровень. Максимальный балл по профильной математике составил 88.

ЕГЭ по литературе в основной день сдавали 15 участников. Успеваемость - 100%. 100 баллов по литературе смогла набрать ученица школы №17, сообщает пресс-служба главы Белогорска.